

喜迎国庆

繁花盛景迎双节

随着国庆与中秋双节临近，为营造欢乐祥和的节日氛围，市区的多个景区、车站、广场等公共区域都装扮一新，鲜花竞相绽放，红旗飘扬，将整座城市装点得热烈而庄严。

9月28日，记者来到市区中心广场，工人们正在摆放花卉。据介绍，今年国庆节中心广场花卉布置的造型为花篮，主题为“绽放”，花篮采用立体构造，主体采用古典花纹勾勒展现了国风元素，可从各角度欣赏到鲜花绽放的景致。

在三里店广场，工作人员在行道树上挂满了红灯笼增加节日氛围，正阳步行街的路灯杆和许多商家的店门口也悬挂了国旗，鲜艳的五星红旗与城市街景相映成趣。

阳桥花卉布置主题为“长河映月”，以两组大小错落的半月弯为主体，流畅的弧线模拟皓月临江，象征历史长河与时代新篇。此方案融合“半月弯”与“剪纸”意象，采用中国红为底色，镂刻出人民载歌载舞庆国庆的景象。

桂林火车站的主题花坛以谷仓、瓜果、蔬菜和麦穗为核心元素，生动勾勒出“五谷丰登、穰穰满家”的丰收盛景。背景谷仓矗立，鲜红的辣椒晾晒其间，丰收的瓜果漫出仓外，一派富足的景象。前景则用黄、红两色凤尾花铺就“麦田”，三角梅以热烈的红与高贵的紫环绕四周，花团锦簇，与主题遥相呼应。整个花坛硕果累累，花香四溢，完美呈现了“麦浪翻云香雪海，丰收盛景醉人心”的美好画面。

火车北站花坛以“和平新时代”为主题。恰逢中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年，花坛以和平鸽、橄榄枝、桂花和烟花为主要景观元素。其中橄榄枝、桂花、烟花等景观元素由第二绿化工程处工作人员与市民志愿者使用多种材料和工艺共同手工制作完成，是具有桂林特色的庆祝方式。地面的花卉以漓江风光为灵感，采用自然流水线式的布置，既呈现细腻的质感，又简洁大气地烘托主体景观。花坛的花卉品种有三角梅、紫苏、香茅、孔雀草、夏堇、鸡冠花、黄金地瓜叶、海芋等10余个。

这些精心打造的景观，让市民在日常出行中就能感受到浓浓的节日氛围，为即将到来的国庆与中秋佳节增添了别样的城市魅力。

记者邢刚 滕嘉 文/摄

下转05版 ▶

↓桂林站的主题花坛。

